Term ST2S 2011/2012

Correction ex 5 page 72 (d)

— entreaetb:
- Enregistrement A :
(1) P oreillette est ¢levée donc elle est en systole. P ventricule est basse donc il est en diastole.
(2) P oreillette > P ventricule donc les valvules auriculoventriculaires sont ouvertes.
P ventricule < P artére donc les valvules sigmoides sont fermées.

(3) Le sang passe de l'oreillette au ventricule.

— entrebetc:
- Enregistrement A :
(1) P oreillette est basse donc elle est en diastole. P ventricule est élevée donc il est en systole.
(2) P oreillette < P ventricule donc les valvules auriculoventriculaires sont fermées.
P ventricule < P artére donc les valvules sigmoides sont fermées.
(3) Le sang reste dans le ventricule.

- Enregistrement B : la fermeture des valvules auriculoventriculaires fait du bruit, c'est le TOUM.

— entrecetd:
- Enregistrement A :
(1) P oreillette est basse donc elle est en diastole. P ventricule est élevée donc il est en systole.
(2) P oreillette < P ventricule donc les valvules auriculoventriculaires sont fermées.
P ventricule > P arteére donc les valvules sigmoides sont ouvertes.

(3) Le sang est éjecté par le ventricule dans 'artére.

— entredete:
- Enregistrement A :
(1) P oreillette est basse donc elle est en diastole. P ventricule diminue fortement donc il est en
diastole.
(2) P oreillette < P ventricule donc les valvules auriculoventriculaires sont fermées.
P ventricule < P artére donc les valvules sigmoides sont fermées.

(3) Le sang ne circule pas a l'intérieur du cceur. (on sait qu'il commence a arriver dans les oreillettes
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par les veines mais ce document ne permet pas de le dire).

- Enregistrement B : les valvules sigmoides font du bruit en se fermant, c'est le TA.

— entreeetf:
- Enregistrement A :
(1) P oreillette est basse donc elle est en diastole. P ventricule est basse donc il est en diastole.
(2) P artere > P ventricule donc les valvules sigmoides sont fermées.
P oreillette > P ventricule donc les valvules auriculoventriculaires sont ouvertes.

(3) Le sang s'écoule passivement de I'oreillette vers le ventricule.
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